
Informationen zur Anmeldung von MAPs und Thesen in der französischen Sprachwissenschaft 

Liebe Studierende der französischen Sprachwissenschaft,

Gutachten für BA-/Masterthesis erstellen wir in der Vorlesungszeit (nicht in der vorlesungsfreien Zeit). Im BA (PO 2023) findet die B1-MAP im Anschluss an die Einführung statt und wird von der Dozentin organisiert. Die Anmeldung erfolgt hier online auf StudiLöwe.
Die B2-MAP findet in den Monaten April, Mai, Juni, Juli, Oktober, November, Dezember und Januar statt. Die Anmeldung hierfür muss mindestens einen Monat früher jeweils zum ersten Mittwoch erfolgen. Die B3- bzw. B4-MAP findet ganzjährig statt (außer im August). Die Anmeldung hierfür erfolgt 4 Wochen (B3) bzw. 6 Wochen (B4) vor Abgabe der MAP-Leistung. Planen Sie bitte bei Dringlichkeit die Anmeldung frühzeitig und innerhalb der Vorlesungszeit. Anfragen, die über diesen Zeitraum hinausgehen, werden leider nicht berücksichtigt und auf das nächste Semester verschoben. 

Für die Anmeldung berücksichtigen Sie bitte die folgenden Informationen in diesem Dokument:

Jede MAP-Hausarbeit und jede Thesis muss angemeldet werden. Wir leiten Ihre Anmeldung zur Thesis an das ZPA weiter.
Das Thema der MAP-Hausarbeit wird von Frau Rosalba Kärst mitgeteilt. Das Thema der Thesis erhalten Sie vom ZPA. Bitte melden Sie sich rechtzeitig zur Sprechstunde bei der Prüferin an.

Anmeldeprozedere: 

Die Anmeldung einer MAP (B2, B3 bzw. B4) erfolgt über Frau Rosalba Kärst (kaerst@uni-wuppertal.de). Bitte geben Sie bei der Kontaktaufnahme ggf. die besuchten Lehrveranstaltungen und die Dozentin an, welche Sie als Prüferin wünschen sowie den gewünschten Anmelde- bzw. Abgabetermin.

Informationen zur Abgabe von schriftlichen Leistungen: 

Die schriftliche Abgabe erfolgt auf elektronischem Wege per Mail an Frau Rosalba Kärst. 
Bitte orientieren Sie sich bei der Bearbeitung der Hausarbeit an dem offiziellen Leitfaden der Romanistik. Reichen Sie die Arbeit im pdf-Format ein. 

Eine MAP / eine Thesis kann bei bestandener Leistung nicht mehr wiederholt werden! Eine Verbesserung der Note durch erneute Anmeldung ist demnach nicht möglich. 

Viel Erfolg wünscht Ihnen das Team der französischen Sprachwissenschaft!

